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Projekt 

Protokół Nr XXIX/2022 

Sesji Rady Gminy w Kamienicy Polskiej, która odbyła się 

w dniu 11 lutego 2022 roku 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Sesja Rady Gminy rozpoczęła się o godz. 9:00. 

Sesję Rady Gminy w Kamienicy Polskiej otworzył Przewodniczący Rady Gminy Tomasz 

Nowowiejski. 

 

Przewodniczący poinformował, że obrady Rady Gminy są transmitowane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Uczestnicząc w Sesji Rady Gminy wyraża się zgodę  

na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy  

12 Radnych, co stanowi quorum, przy którym może obradować i podejmować uchwały Rada 

Gminy. 

 

Następnie przywitał wszystkich Radnych, Wójta Gminy Adama Tajbra, Zastępcę Wójta Gminy 

Agatę Najnigier, Radcę Prawnego Panią Renatę Wojtaszewską-Riedel, Skarbnika Gminy 

Magdalenę Biel, Sołtysów oraz Mieszkańców Gminy.  

 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Gminy przystąpił do ustalenia porządku obrad XXIX Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż porządek obrad był przesłany Radnym  

w zawiadomieniu o zwołaniu Sesji Rady Gminy i zapytał, czy w sprawie porządku obrad ktoś 

chciałby zabrać głos? 

 

Głos zabrał Wójt Gminy i złożył wniosek formalny o wycofanie z porządku obrad projektu 

uchwały w sprawie sprzedaży niezabudowanej nieruchomości w miejscowości Zawada. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad złożonym wnioskiem formalnym       

przez Wójta Gminy. 
Za przyjęciem wniosku formalnego głosowało 11 radnych, przeciw – 0, 1 osoba wstrzymała się 

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że wniosek formalny został przyjęty przez Radę 

Gminy. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad przyjęciem porządku obrad, który był 

przesłany Radnym w zawiadomieniu o zwołaniu Sesji Rady Gminy wraz z przyjętą zmianą 

przez Radę Gminy. 

Za przyjęciem porządku obrad po zmianach głosowało – 12 radnych, przeciw - 0 osób, 0 osób 

wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad XXIX Sesji Rady Gminy został przyjęty 

przez Radę jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 



 

2 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

III. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

V. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji Rady w okresie 

międzysesyjnym. 

VI. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy                         

Kamienica Polska na lata 2022-2032, referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk                                

nr 1/XXIX/2022. 

VII. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2022 rok, 

referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk nr 2/XXIX/2022. 

VIII. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Kamienica Polska 

z Organizacjami Pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego                                          

i o wolontariacie na 2022 rok, referuje Wójt Gminy A. Tajber, druk nr 3/XXIX/2022. 

IX. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Policji, referuje Wójt 

Gminy A. Tajber, druk nr 4/XXIX/2022. 

X. Podjęcie uchwały w sprawie określenia przepisów porządkowych w gminnym 

regularnym przewozie osób, referuje Wójt Gminy A. Tajber, druk nr 5/XXIX/2022. 

XI. Podjęcie uchwały w sprawie cen za usługi przewozowe w gminnych przewozach 

pasażerskich w publicznym transporcie zbiorowym, referuje Wójt Gminy A. Tajber, 

druk nr 6/XXIX/2022. 

XII. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Kamienicy Polskiej do załatwiania indywidualnych spraw z zakresu 

administracji publicznej, referuje Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej                 

A. Cierpiał, druk nr7/XXIX/2022. 

XIII. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji, referuje Zastępca Wójta Gminy                     

A. Najnigier, druk nr 8/XXIX/2022. 

XIV. Wolne wnioski. 

XV.   Zakończenie obrad. 

III.  Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokół z sesji z dnia 29 grudnia 2021 roku 

był wyłożony do wglądu w Biurze Rady Gminy oraz był zamieszczony na stronie BIP Gmina 

Kamienica Polska w zakładce „Projekty protokołów z sesji”. Radni mogli zapoznać się z jego 

treścią przed dzisiejszą sesją i wnieść uwagi. 

 

W związku z tym, iż uwag nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad przyjęciem protokołu z dnia 29 grudnia 2021 roku z XXVIIII Sesji Rady Gminy Kamienica 

Polska. 

Za przyjęciem protokołu głosowało – 12 radnych, przeciw – 0 radnych, 0 osób wstrzymało się 

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z XXVIII Sesji Rady Gminy Kamienica Polska 

został przyjęty przez Radę jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

 

Wójt Gminy Adam Tajber złożył sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

(Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
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V. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji  Rady w okresie  

międzysesyjnym. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Wiesława Strąk złożyła sprawozdanie z okresu 

międzysesyjnego. 

 

Radna H. Pańczyk zabrała głos w sprawie protokołu z komisji. W ocenie Radnej protokół                     

jest niekompletny, gdyż na temat transportu Radna wypowiadała się wyczerpująco.                          

Zwróciła uwagę, iż mówiła o uruchomionej drugiej linii autobusowej, o trasie jaką pokonuje, 

oraz że druga linia autobusowa nie zdaje egzaminu, ponieważ nikt z Gminy Poczesna nie jeździ 

tą linią. Radna poinformowała również, iż osoby, które chcą się dostać do hipermarketu Auchan 

nie mają takiej możliwości, ponieważ nie ma przejścia dla pieszych, a ponadto są dwie barierki 

oddzielające pasy jezdni. Ponadto w protokole nie ma informacji odnośnie Inicjatywy 

Sołeckiej, o którą Radna pytała. Radna H. Pańczyk poinformowała również, iż na Komisji 

Rewizyjnej miała kilka pytań odnośnie spraw bieżących, ale zwróciła uwagę, że 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej zakończyła posiedzenie komisji nie pozwalając jej się 

wypowiedzieć. W związku z tym Radna H. Pańczyk zwróciła się z zapytaniem                                           

do Przewodniczącego Rady Gminy, kiedy ma przekazać informacje, które pochodzą                                

od Mieszkańców, jaka ma być to droga? Radna nawiązała również do protokołów z sesji                            

i w jej ocenie protokoły są niekompletne. Radna H. Pańczyk zwróciła się z zapytaniem do Pani 

Radcy Prawnego, w jakiej formie ma składać zapytania, aby mogła otrzymać odpowiedź? 

Radca Prawny Pani Renata Wojtaszewska-Riedel poinformowała, iż w sprawach ważnych 

należy składać interpelacje do Przewodniczącego Rady Gminy za pośrednictwem Wójta Gminy 

na piśmie, natomiast w sprawach bieżących, prostych dotyczących Mieszkańców należy 

składać zapytania. Zwróciła uwagę, iż obydwie formy komunikacji są zamieszczane na stronie 

BIP Gminy Kamienica Polska i każdy Mieszkaniec może się z ich treścią zapoznać.  

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji złożyła sprawozdanie z okresu 

międzysesyjnego. 
 

Przewodniczący Komisji Gospodarki, Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw Społecznych 

Grzegorz Kwiecień złożył sprawozdanie z okresu międzysesyjnego. 
 

VI. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy                     

Kamienica Polska na lata 2022-2032, druk nr 1/XXIX/2022. 
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 203/XXIX/2022 została przyjęta                        

przez Radę jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

VII. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2022 rok, 

druk nr 2/XXIX/2022. 
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 
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W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 204/XXIX/2022 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

VIII. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Kamienica 

Polska z Organizacjami Pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3                     

ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego                                          

i o wolontariacie na 2022 rok, druk nr 3/XXIX/2022. 
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 205/XXIX/2022 została przyjęta                        

przez Radę jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

IX. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Policji, druk                                  

nr 4/XXIX/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

Radna H. Rogacz zabrała głos i poinformowała, iż w jej ocenie Rada Gminy w swoim planie 

pracy i w zakresie współdziałania z różnymi instytucjami może udzielać finansowego wsparcia 

dla polepszenia jakości wykonywanych i realizowanych zadań obopólnych gminy, a z tym 

samym wiąże się to z polepszeniem życia Mieszkańców. 

 

W  związku z tym, iż pytań więcej nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 7 radnych,  przeciw – 1,  4 osoby wstrzymały się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 206/XXIX/2022 została przyjęta                             

przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

X. Podjęcie uchwały w sprawie określenia przepisów porządkowych w gminnym 

regularnym przewozie osób, druk nr 5/XXIX/2022. 
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 
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Radna H. Pańczyk zabrała głos i zwróciła uwagę, iż na sesji w dniu 29 grudnia 2021 roku była 

podejmowana w/w uchwała, w której był zapis, że uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 

2022 roku i Nadzór Prawny uchylił ją. Radna zwróciła się z zapytaniem, gdzie przepisy 

porządkowe w gminnym regularnym przewozie osób miałyby obowiązywać? 

Wójt poinformował, iż w związku z Rozstrzygnięciem Nadzorczym Wojewody został 

przygotowany projekt uchwały zgodnie z wytycznymi. Natomiast odnośnie przepisów 

porządkowych dotyczy to autobusów na trasach lokalnych i te przepisy po podjęciu przez Radę 

Gminy będą obowiązywać po 14 dniach od dnia publikacji w Dzienniku Urzędowym 

Województwa Śląskiego. 
 

W  związku z tym, iż pytań więcej nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 207/XXIX/2022 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XI. Podjęcie uchwały w sprawie cen za usługi przewozowe w gminnych przewozach 

pasażerskich w publicznym transporcie zbiorowym, druk nr 6/XXIX/2022. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 208/XXIX/2022 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XII. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Kamienicy Polskiej do załatwiania indywidualnych spraw z zakresu 

administracji publicznej, druk nr 7/XXIX/2022. 
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 209/XXIX/2022 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XIII. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji, druk nr 8/XXIX/2022. 
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisji 
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Skarg, Wniosków i Petycji. Następnie Przewodniczący Rady Gminy poprosił Przewodniczącą 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji o przedstawienie propozycji rozpatrzenia petycji                      

przez Radę Gminy. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zapoznała wszystkich obecnych                              

ze stanowiskiem komisji. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków złożyła wniosek formalny w sprawie uznania 

petycji jako nieuzasadnionej. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad złożonym wnioskiem formalnym       

przez Przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
Za przyjęciem wniosku formalnego głosowało 12 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się 

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że wniosek formalny został przyjęty przez Radę 

Gminy jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Następnie Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków złożyła wniosek formalny o przyjęcie 

proponowanego uzasadnienia do projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.  

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad złożonym wnioskiem formalnym       

przez Przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
Za przyjęciem wniosku formalnego głosowało 12 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się 

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że wniosek formalny został przyjęty przez Radę 

Gminy jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 210/XXIX/2022 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XIV. Wolne wnioski. 
 

Radny G. Kwiecień wnioskuje o uzupełnienie ubytków w nawierzchni w całej gminie. 

 

XV. Zakończenie obrad. 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że sesja dobiegła końca. 

Podziękował za udział w sesji i stwierdził, że w związku z wyczerpaniem porządku obrad, 

XXIX Sesję Rady Gminy Kamienica Polska uważa za zamkniętą. 

 

Sesja trwała do godz. 10:55. 

Protokolant 

Beata Górniak 
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